

Η «ΣΥΓΓΝΩΜΗ» ΤΗΣ FIFA Το AFC Asian Cup 2015 στην Αυστραλία

ΣΤΗΝ προσπάθεια της FIFA να εξευμενίσει τα πνεύματα «στη χώρα των καγκουρό» για το «δούλεμα» της ανάληψης του Μουντιάλ του 2022, προφανώς θα «έδωσε» την ανάθεση του επόμενου Ασιατικού Κυπέλλου του 2015, στην Αυστραλία.

ΠΟΣΟ ένοχη πρέπει νιώθει άραγε η παγκόσμια ποδοσφαιρική αρχή για τις συμφωνίες κάτω από το τραπέζι που έδωσαν την διεξαγωγή του Μουντιάλ του 2022 σε μια χώρα όπως το Κατάρ.

ΕΚΕΙ που οι θερμοκρασίες που αναπτύσσονται κατά τους «Μουντιαλικούς μήνες», είναι απαγορευτικές ακόμη και για περπάτημα, ενώ στον ποδοσφαιρικό χώρο και συγκεκριμένα στον επίσημο πίνακα αξιολόγησης της FIFA, η εν λόγω χώρα κατατάσσεται στην 114η θέση μεταξύ 203 χωρών.

ΣΤΑΧΤΗ στα μάτια των Αυστραλών φορολογουμένων για το «χαράτσι» των \$50 περίπου «φανερών» εκατομμυρίων, που θα βγει από την τσέπη τους, η όλη πολυέξοδη προσπάθεια που έγινε για την ανάληψη ενός παγκοσμίου ποδοσφαιρικού κυπέλλου, που είχε δοθεί πολύ πριν την σχετική ψηφοφορία, τον περασμένο Δεκέμβριο.

ΟΙ ΗΓΕΤΕΣ του ποδοσφαίρου της Αυστραλίας, Φρανκ Λόουι και Μπεν Μπάκλεϊ δηλώνουν ευχαριστημένοι (να μην πούμε κατά-υποχρεωμένοι) για την τιμή που μας έγινε από την FIFA και για τα οικονομικά οφέλη που θα αποκομίσει η Αυστραλία από τους 32 αγώνες του Ασιατικού Κυπέλλου του 2015, που θα διεξαχθούν στο Σίδνεϊ,



Τον ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ του 2015 και για 23 μέρες, η Αυστραλία θα φιλοξενήσει σε οκτώ στάδια: Suncorp Stadium, Skilled Park, ANZ Stadium, Sydney Football Stadium, Parramatta Stadium, Canberra Stadium, Etihad Stadium και AAMI Park, το Ασιατικό Κύπελλο, που διεξάγεται κάθε τέσσερα χρόνια, ενώ σήμερα ανοίγει η αυλαία του Ασιατικού Κυπέλλου του 2011 στο Κατάρ.

την Μελβούρνη, το Μπρίσμπαϊν, το Γκολντ Κοστ και την Καμπέρα.

ΓΙΑ τους 510.000 φιλάθλους που θα γεμίσουν τις κερκίδες των σταδίων.

ΓΙΑ τους 45.000 επισκέπτες που θα έλθουν για να παρακολουθήσουν τους αγώνες, τις 1000 θέσεις εργασίας που θα δημιουργηθούν λόγω του Ασιατικού Κυπέλλου.

ΓΙΑ τα \$23 εκατομμύρια δολάρια μικτό κέρδος που θα κερδίσει η Αυστραλία από την διοργάνωση αυτή, που η «καλή» FIFA με τόση απλοχεριά και αγάπη μας προσφέρει.

ΟΣΟ για τα οικονομικά οφέλη από την τηλεοπτική κάλυψη του Ασιατικού Κυπέλλου του 2015, αυτά κι αν είναι ένας αστρονομικός αριθμός, κέρδος κι αυτό των φορολογουμένων πολιτών αυτής της χώρας...

ΜΗΝ ασχοληθούμε όμως άλλο με τα

οφέλη που θα αποκομίσει η Αυστραλία από την «καλή πράξη» της FIFA να δώσει την διοργάνωση του Ασιατικού Κυπέλλου του 2015 και τους μεγαλο-

σχήμονες του ποδοσφαίρου μας γιατί θα ξεράσω...

ΚΑΛΑ για τόσο μα...κες μας «κόβουν» οι μεγαλοσχήμονες ηγέτες του ποδοσφαίρου μας, προσπαθώντας με τόσο χαζά επιχειρήματα, να δικαιολογήσουν τα \$50.000.000 - επιμένω φανερά - που τους «μάσησαν» οι επιτήδριοι για μια «στημένη» ψηφοφορία, μιας διοργάνωσης που είχε ανατεθεί πολύ πριν τον Δεκέμβριο του 2010 στο Κατάρ.

\$50.000.000 που φυσικά δεν βγήκαν από την τσέπη του πλουσιότερου ανθρώπου της Αυστραλίας όπως είναι ο Φρανκ Λόουι, ούτε καν του Μπεν Μπάκλεϊ, ενός από τους υψηλότερα αμειβόμενους υπαλλήλους της χώρας, αλλά από τους συνταξιούχους με το μηνιαίο των \$500 και όλους όσους σκληρά εργαζόμενους, κληνιάει η εφορία με το δίκαννο!!!



ΗΝΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 0-0

Χωρίς τέρματα έληξε η «πρόβα τζενεράλε» των σοκκερούς, λίγο πριν ριχτούν στην μάχη του Ασιατικού Κυπέλλου του 2011 που διεξάγεται στο Κατάρ. Ο ομοσπονδιακός τεχνικός, Holger Osieck, δεν ρισκάρισε την συμμετοχή των Χάρι Κιούελ, Τιμ Κάχιλ, Μπρετ Εμερτον, Μαρκ Σουόρτσερ και Τζέισον Κουλίνια, προσαπευτώντάς τους έτσι από τυχόν τραυματισμούς. Η αντίπαλος της Αυστραλίας δεν εκμεταλλεύτηκε την απουσία βασικών ποδοσφαιριστών των σοκκερούς, αν και είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων, έχασε ευκαιρίες που θα της έδιναν την νίκη. Η ενδεκάδα που κατέβασε ο Holger Osieck, αποτελούταν από τους Τζόουνς, Νιλ, Ονεκόφσκι, Κάρνεϊ, Μακί, Βαλέρι, Γουίλκσάιρ, Τζεντινάκ, Χόλμαν, Μπερς και ΜακΝτόναλντ, ενώ στο δεύτερο ημιχρόνο αγωνίστηκαν και οι Οαρ, Κιλκένι, Κρους, Νορθ και Κόε.

Κύπελλο Ασίας 2011

Αγωνιστικό πρόγραμμα των προσεχών ημερών

1ος όμιλος				
7/1/2011 Κατάρ-Ουζμπεκιστάν	Khalifa Stadium	19:15	03:15	
8/1/2011 Κουβέιτ-Κίνα	Al-Gharafa	16:15	00:15	
2ος όμιλος				
9/1/2011 Ιαπωνία-Ιορδανία	Qatar Sports Club	16:15	00:15	
9/1/2011 Σαουδική Αραβία-Συρία	Al-Rayyan	19:15	03:15	
3ος όμιλος				
10/1/2011 Ινδία-Αυστραλία	Al-Sadd	16:15	00:15	
10/1/2011 Ν. Κορέα-Μπαχρέιν	Al Gharafa	19:15	03:15	
4ος όμιλος				
11/1/2011 Β. Κορέα- Ην. Αρ. Εμιρ.	Qatar Sports Club	16:15	00:15	
11/1/2011 Ιράκ-Ιράν	Al-Rayyan	19:15	03:15	

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΣΟΚΚΕΡΟΥΣ ΘΑ ΜΕΤΑΔΟΘΟΥΝ «LIVE» από το συνδρομητικό αθλητικό κανάλι FOX SPORTS. Για λεπτομέρειες και περισσότερες πληροφορίες που αφορούν τις «ζωντανές» μεταδόσεις των αγώνων του AFC Asian Cup 2011, κάντε «κλικ» στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.foxsports.com.au

Αναθεώρησε ο πρόεδρος

Ο ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΣ πρόεδρος της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας NNO, Τζιμ Φόρεστ που είχε δηλώσει την τελευταία εβδομάδα του περασμένου χρόνου την απόφασή του αυτή, άλλαξε γνώμη.

Ο ΛΟΓΟΣ ή οι λόγοι που ώθησαν τον επί σειρά ετών πρόεδρο της FNSW, αρκετοί, αλλά δεν είναι η κατάλληλη ώρα για αυστηρή κριτική και φαγωμάρα, μια και προέχει η προστασία των περιουσιακών στοιχείων της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας NNO, που κάποιοι έχουν «βάλει στο μάτι».

ΠΟΛΥ σωστά σκεπτόμενος ο Τζιμ Φόρεστ, ενημέρωσε τα μέλη ότι η παραίτηση που είχε ανακοινώσει πέρσι τον Δεκέμβριο, δεν ισχύει και συνεχίζει να προσφέρει τις υπηρεσίες του από την προεδρική θέση, μέχρι την ημέρα των εκλογών που θα αναδείξουν νέο ηγέτη στην FNSW.

ΚΑΛΑ πληροφορημένες πηγές ισχυρίζονται ότι το «πισωγύρισμα» του προέδρου Τζιμ Φόρεστ, βρίσκει σύμφωνο και τον Κίμωνα Ταλιαδώρο, υποψήφιο για την προεδρική θέση στην FNSW, κάτι που σημαίνει ότι αυτήν την συγκεκριμένη στιγμή χρειάζεται «συστήριση» των δυνάμεων και ομόνοια» γιατί ο «εχθρός» είναι δυνατός, έξυπνος, άφραγκος και... λιγούρης!!!



Σωστή κρίνεται η απόφαση του Τζιμ Φόρεστ να ανακαλέσει την παραίτησή του από την προεδρική θέση της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας NNO.



Του Γιώργου Σταυρουλάκη